

很多朋友对于2018年国内期货行业分析报告和2018年国内期货行业分析报告最新不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [现在期货行情的波动越来越小了吗？为什么？](#)
2. [期货市场走势是在对于股市行情进行预测吗？](#)
3. [期货行业在中国发展如何若从事此行业都要考哪些证](#)
4. [期货行情分析软件哪个口碑好？](#)

现在期货行情的波动越来越小了吗？为什么？

在期货市场中，行情的波动大和小没有明确的标准，你可以自己设立一个测试规则去测试文华财经指数。

比如，我们采用ATR（真实波动幅度）去观察的话：

文华商品最近的TR，明显是走的极低。所谓的TR，就是当天的波动幅度。而近26天的TR的平均值，ATR，目前并不低。

所以，如果说最近几天，波动确实小，但是这个月，并不小。

至于为什么？因为前段时间的波动不小，现在经过激烈的博弈后，行情处于一个阶段性的稳定位置。所谓的基本面消息基本上被消化到了一个稳定的程度，接下来行情会不会继续波动变大，会不会出趋势，那得看未来继续会出现什么消息。

这是一个等待的过程，期货节奏向来如此。实际上，一年的时间段内，期货市场有行情，有波动的时间还是短的，大多数时间，都是这样小幅度波动的。

各位觉得呢？点赞支持一下，谢谢。

期货市场走势是在对于股市行情进行预测吗？

我从事技术分析多年，今天和大家分享我对这个问题的分析成果。

一、先明确概念：简单的讲，

1、股票市场是股票发行和交易的场所，包括发行市场和流通市场。

2、期货市场是指货币标准合约交易场所。

二、区别：

1、两者交易的标的不同；

2、两者交易的性质不同；

三、分析：

看图1——图6

图1文华财经指数周线图，从技术面分析2016年10月14日已形成底部有效突破反转。

当前是上升途中的持续整理形态。

图2上证指数日线图，从技术面分析是2019年2月13日牛市的底部有效突破反转形态，随后被确认。

图3上证指数周线图，形态为左延伸V形底部反转有效突破，是当前大家说的比较多的，技术牛市政策牛是信号确立。

图4道琼工业指数7301周线图。当前是大牛市持续整理形态，向下有一个假突破，之后又回到了形态内；

图5CRB指数周线图，从技术面分析从2008年6月底顶部反转为熊市，当前是熊市的持续整理形态

图6BDI指数周线图从技术面分析是熊市的底部震荡形态

从全球主要期货市场和股票市场及期货市场指数和股票市场指数分析，可以看出道琼斯指数、上证指数和CRB指数、BDI指数及文华财经指数均呈负相关，上证指数牛市行情2月13日起动，道琼斯指数为大牛市行情，而文华财经指数为震荡整理形态，CRB指数、BDI指数均为熊市行情。

四、结论:个人认为两市行情呈负相关。中国的期货行情比股票市场行情信号出现的早，期货市场行情对股票不进行预测。周期相差很远(2016年10月4日文华财经指数已发生底部反转)。对股票市场交易没有指导意义。股指期货除外(股指期货和股

票的走势基本是一致的)

欢迎对此问题讨论、分享，关注获得更多财经资讯

期货行业在中国发展如何若从事此行业都要考哪些证

期货行业发展空间巨大。

期货行业从在中国成立到现在稳定运营也有几年时间。对中国的股市商品有了很大的帮助。

期货其实就是一个金融市场。在这个行业投资的人有各种各样的社会群体。不过那些人大多都是好奇或是看到别人赚钱也想过来体验一下。不过你想从事职业投资分析师和操盘手之类的行业。就必须获得一定的资格认证和考取一定的资格证件。

如果你想在期货市场做分析师服务于大众或进行某个工作的职位，就必须考取期货分析师分析资格证书。这样你才可以得到一份自己满意的工作。才会有某些机构或者是公司来聘用你，作为他们的分析师或者是操盘手。但如果是你自己想入市操作期货的话，就没必要去考取分析师资格证。只要你懂技术，懂的买卖就可以入市操盘。当然这是盈亏自负。因为你每天操盘的金额都是你自己个人的。

期货是一个美丽的领域。它可以让你上天堂，也可以让你下地狱。在期货行业中，如果你是一个期货人才，就可以做到人生中的财务自由，甚至可以一夜暴富。假如你是没有能力或没有期货这方面的天赋的话，期货可以将你的人生打入低谷。永不能翻身。所以想从事这个行业。还是要慎重。假如你想作为一份职业，那你就大胆的去干。如果你想自己去投资，我劝你还是要慎重而行。

期货行情分析软件哪个口碑好？

这个问题我只说下我自己经验，不一定正确，因为我用过的软件有限，没用过的软件不好发表看法。我现在用博易云和文华看盘，用CTP快期3二席和无限易同时交易。交易上CTP快期3手很适合手工交易期货，速度很快，无限易我用来下期权单子比较方便，博易大师的画图工具我认为比较方便。文华的速度我认为比博易好得多。文华现在在极端行情下是不卡的，同时文华有秒周期，我是用的十五秒，太短了不习惯，一分钟有点长，短线我同时看博易一分钟及5分钟和文华十五秒。小时级别和日线以上级别看博易。博易的数据周期不如文华。文华的复盘功能我很喜欢。

OK，关于2018年国内期货行业分析报告和2018年国内期货行业分析报告最新的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。